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P R O T O K Ó Ł   Nr XXII/2016
z XXII Sesji Rady Gminy w Radziejowicach odbytej 
w dniu 21.03.2016 r. 

w Gminnym Centrum Kultury „Powozownia” w Radziejowicach. 

Sesja rozpoczęła się o godz. 1000 i trwała do godz. 1330. 

Obecni na posiedzeniu radni wg załączonej listy obecności. 

Ad. 1.  
Przewodnicząca Rady Gminy Krystyna Skoneczna otworzyła XXII Sesję VII kadencji Rady Gminy Radziejowice, powitała Wójta Gminy Radziejowice - P. Urszulę Ciężką,  radnych, sołtysów, dyrektorów szkół oraz pracowników Urzędu Gminy. Stwierdziła, iż obrady są prawomocne gdyż na 15 radnych, obecnych było 13. 
Ad.2. 
Przewodnicząca RG Krystyna Skoneczna przedstawiła proponowany porządek obrad:
1.
Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2.
Zatwierdzenie proponowanego porządku obrad.

3.
Zatwierdzenie protokołu  Nr XIX/2016, Nr XX/2016 i Nr XXI/2016.

4.
Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganie bezdomności zwierząt na terenie Gminy Radziejowice.

5.
Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Radziejowice. 

6.
Podjęcie uchwały w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, na których znajdują się domki letniskowe lub stanowią inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno-wypoczynkowe.

7.
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od nieruchomości niezamieszkałych na których znajdują się domki letniskowe lub stanowią inne nieruchomości wykorzystywane  na cele rekreacyjno-wypoczynkowe.

8.
Podjęcie uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, na których znajdują się domki letniskowe lub stanowią inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno-wypoczynkowe. 

9.
Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, terminów i miejscu składania deklaracji przez właścicieli nieruchomości oraz określenia warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

10.
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów.

11.
Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2015.

12.
Podjęcie uchwały w sprawie Strategii Rozwoju Gminnego Centrum Kultury „POWOZOWNIA” w Radziejowicach  na lata 2016-2020.

13.
Sprawozdanie z działalności Komisariatu Policji we Mszczonowie wraz z informacją o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy Radziejowice za rok 2015.

14.
Sprawozdanie z Karty 3+.

15.
Informacja Wójta Gminy z pracy w okresie pomiędzy Sesjami.

16.
Interpelacje radnych i sprawy różne.

17.
Zakończenie obrad.

Wójt Gminy  U. Ciężka poinformowała, że po konsultacjach z Regionalną Izbą Obrachunkową  okazało się , że należy dokonać zmiany w projektach uchwał dotyczących gospodarowania odpadami. Wynika to ze zmiany podstawy prawnej jak również dostosowania wzoru deklaracji do potrzeb jej przesłania za pośrednictwem elektronicznej Platformy Usług Administracji Publicznej do Urzędu Gminy. Wobec powyższego zaproponowała zdjęcie tych punktów z proponowanego porządku obrad Sesji RG. 

Radna E. Madejczyk-Nowakowska zapytała czy w związku z odłożeniem w/w punktów zdążymy je  opublikować, tak aby mogły wejść w życie od 1 maja 2016r. 

Wójt Gminy  U. Ciężka wyjaśniła, że jeśli tylko projekty uchwał będą gotowe zostanie zwołana Sesja RG w trybie pilnym w celu ich podjęcia i jak najszybciej uchwały te  zostaną przekazane do Wojewody, RIO  oraz do publikacji w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego. Dodała, że w takiej formie nie mogą być opublikowane, gdyż zostaną uchylone przez organ nadzoru. 
Przewodnicząca RG Krystyna Skoneczna poddała pod głosowanie wniosek P. Wójt o zdjęcie z proponowanego porządku obrad punktów od 5 do 9. 
W wyniku głosowania, przy obecności 13 radnych:
- 13 głosami „za” (K. Skoneczna, J. Krawczyński, M. Bielak, S. Młynarczyk, E. Ignaszak,                    Z. Madejczyk, M. Kruk, G. Jabłońska, W. Zielińska, E. Madejczyk-Nowakowska,                                     S. Pajurkowski, Krystyna Sęk, M. Boryczka)
Wniosek przyjęto
Przewodnicząca RG Krystyna Skoneczna poddała pod głosowanie proponowany porządek obrad Sesji ze zmianami. 
W wyniku głosowania, przy obecności 13 radnych:

- 13 głosami „za” (K. Skoneczna, J. Krawczyński, M. Bielak, S. Młynarczyk, E. Ignaszak,               Z. Madejczyk, M. Kruk, G. Jabłońska, W. Zielińska, E. Madejczyk-Nowakowska,                            S. Pajurkowski, Krystyna Sęk, M. Boryczka)
Porządek obrad ze zmianami zatwierdzono 
Porządek obrad po zmianach przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Zatwierdzenie proponowanego porządku obrad.

3. Zatwierdzenie protokołu  Nr XIX/2016, Nr XX/2016 i Nr XXI/2016.

4. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganie bezdomności zwierząt na terenie Gminy Radziejowice.
5.  Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów.

6. Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2015.

7. Podjęcie uchwały w sprawie Strategii Rozwoju Gminnego Centrum Kultury „POWOZOWNIA” w Radziejowicach  na lata 2016-2020.

8. Sprawozdanie z działalności Komisariatu Policji we Mszczonowie wraz z informacją o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy Radziejowice za rok 2015.

9. Sprawozdanie z Karty 3+.

10. Informacja Wójta Gminy z pracy w okresie pomiędzy Sesjami.

11. Interpelacje radnych i sprawy różne.

12. Zakończenie obrad.
Ad. 3. 

Przewodnicząca RG K. Skoneczna zapytała czy radni mają uwagi do protokołu                     Nr XIX/2016. Uwag nie zgłoszono, więc poddała go pod głosowanie. 
W wyniku głosowania, przy obecności 13 radnych:

- 13 głosami „za” (K. Skoneczna, J. Krawczyński, M. Bielak, S. Młynarczyk, E. Ignaszak,                 Z. Madejczyk, M. Kruk, G. Jabłońska, W. Zielińska, E. Madejczyk-Nowakowska,                             S. Pajurkowski, Krystyna Sęk, M. Boryczka)
Protokół Nr XIX/2016 zatwierdzono 

Przewodnicząca RG K. Skoneczna zapytała czy radni mają uwagi do protokołu                     Nr XX/2016. Uwag nie zgłoszono, więc poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania, przy obecności 13 radnych:

- 13 głosami „za” (K. Skoneczna, J. Krawczyński, M. Bielak, S. Młynarczyk, E. Ignaszak,                 Z. Madejczyk, M. Kruk, G. Jabłońska, W. Zielińska, E. Madejczyk-Nowakowska,                            S. Pajurkowski, Krystyna Sęk, M. Boryczka)
Protokół Nr XX/2016 zatwierdzono

Przewodnicząca RG K. Skoneczna zapytała czy radni mają uwagi do protokołu                              Nr XXI/2016. Uwag nie zgłoszono, więc poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania, przy obecności 13 radnych:

- 13 głosami „za” (K. Skoneczna, J. Krawczyński, M. Bielak, S. Młynarczyk, E. Ignaszak,                 Z. Madejczyk, M. Kruk, G. Jabłońska, W. Zielińska, E. Madejczyk-Nowakowska,                              S. Pajurkowski, Krystyna Sęk, M. Boryczka)

Protokół Nr XXI/2016 zatwierdzono
Ad. 4. 

Przewodnicząca RG K. Skoneczna przypomniała, że Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganie bezdomności zwierząt na terenie Gminy Radziejowice jest podejmowany corocznie przez Radę Gminy i znajdują się w nim informacje dotyczące schroniska do którego są przekazywane bezdomne zwierzęta jak również o opiece weterynaryjnej.
Wiceprzewodniczący RG J. Krawczyński zaproponował aby informacje dotyczące  świadczonej opieki dla bezdomnych zwierząt na terenie gminy Radziejowice były przekazane za pośrednictwem sołtysów do mieszkańców gminy. 
Wójt Gminy U. Ciężka przedstawiła sprawozdanie z realizacji Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganie bezdomności zwierząt na terenie Gminy Radziejowice za rok 2015 (sprawozdanie w zał. do protokołu)
Sołtys wsi Stare Budy Radziejowskie W. Zagórski zapytał czy w Starych Budach Radziejowskich funkcjonuje schronisko dla zwierząt. 

P. Wójt U. Ciężka odpowiedziała, że takie informacje nie wpłynęły do Urzędu Gminy. 
Sołtys wsi Chroboty M. Sajak zaproponował aby podstawowe informacje nt. opieki weterynaryjnej i schroniska zostały przekazane sołtysom.

Przewodnicząca RG K. Skoneczna odczytała projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganie bezdomności zwierząt na terenie Gminy Radziejowice. Następnie poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania, przy obecności 13 radnych:

- 13 głosami „za” (K. Skoneczna, J. Krawczyński, M. Bielak, S. Młynarczyk, E. Ignaszak,                 Z. Madejczyk, M. Kruk, G. Jabłońska, W. Zielińska, E. Madejczyk-Nowakowska,                               S. Pajurkowski, Krystyna Sęk, M. Boryczka)

Uchwałę zatwierdzono (uchwała Nr XXII/108/2016 w zał. do protokołu)
Ad. 5. 

Przewodnicząca RG K. Skoneczna poinformowała, że na jednym z posiedzeń Komisji była omawiana propozycja podjęcia uchwały w sprawie ustalenia ryczałtów dla sołtysów. Dodała, że dotychczas Sołtysi otrzymują dietę za obecność na Sesji RG. Propozycja ustalenia ryczałtu kwartalnego w wysokości 300 zł., niezależnego od jego obecności na Sesji RG, wynika z faktu, że sołtys wykonuje swoje obowiązki cały czas i  nie ma podstawy prawnej do zwolnienia go z pracy na okres sprawowania tej funkcji. Następnie dodała, że sołtysi  nadal będą powiadamiani o Sesjach Rady Gminy. 

Sołtys wsi Benenard J. Leczkowska poinformowała, że diety, które otrzymuje w związku z pełnieniem funkcji sołtysa przekazuje na dowóz osób samotnych (z 3 rodzin z m. Benenard) do lekarzy.
Przewodnicząca RG K. Skoneczna odczytała projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów i poddała go pod głosowanie. 
W wyniku głosowania, przy obecności 13 radnych:

- 11 głosami „za” (K. Skoneczna, J. Krawczyński, M. Bielak, S. Młynarczyk, Z. Madejczyk,             M. Kruk, G. Jabłońska, W. Zielińska, E. Madejczyk-Nowakowska, Krystyna Sęk, M. Boryczka)
- 1 głosem „przeciw” (S. Pajurkowski)

- 1 głosem „wstrzymującym się” (E. Ignaszak)                 
Uchwałę zatwierdzono (uchwała Nr XXII/109/2016 w zał. do protokołu)
Ad. 6. 
Kier. GOPS M. Karpiniuk omówiła sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2015.
Ad. 7. 


Dyr. GCK „Powozownia” M. Masewicz-Kierzkowska przedstawiła cele strategiczne i kierunki rozwoju zawarte w Strategii Gminnego Centrum Kultury „Powozownia” na lata 2016-2020. 

Wiceprzewodniczący RG. J. Krawczyński stwierdził, że opracowany starannie  dokument jest ciekawą propozycją, gdyż przedstawia misje i wizje jakie będą realizowane dla rozpoznania potrzeb społeczności lokalnej. Gminne Centrum Kultury POWOZOWNIA będzie przede wszystkim miejscem otwartym na oddolne inicjatywy, dlatego też poszukiwać trzeba innowacyjnych form działania takich jak wymienione w strategii m.in: prezentacje, happeningi, akcje, instalacje, warsztaty twórcze, kawiarenki tematyczne. Dodał, że jest to ciekawa oferta. 
Przewodnicząca RG K. Skoneczna odczytała projekt uchwały w sprawie Strategii Rozwoju Gminnego Centrum Kultury „POWOZOWNIA” w Radziejowicach  na lata 2016-2020. Następnie poddała go pod głosowanie. 
W wyniku głosowania, przy obecności 13 radnych:

- 13 głosami „za” (K. Skoneczna, J. Krawczyński, M. Bielak, S. Młynarczyk, E. Ignaszak,                 Z. Madejczyk, M. Kruk, G. Jabłońska, W. Zielińska, E. Madejczyk-Nowakowska, S. Pajurkowski, Krystyna Sęk, M. Boryczka)

Uchwałę zatwierdzono (uchwała Nr XXII/110/2016 w zał. do protokołu)
Ad. 8. 

Na Sesję Rady Gminy przybyli Komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie – Krzysztof Puszcz oraz Dzielnicowy dla terenu Gminy Radziejowice - mł. asp. Sławomir Klucznik.
Kom. K. Puszcz złożył sprawozdanie o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy Radziejowice za rok 2015. Analizę zagrożeń: kradzieży, włamań, uszkodzenia mienia, pobicia,  uszkodzeń ciała przedstawił na wykresach z rzutnika. 
Dzielnicowy dla terenu Gminy Radziejowice - mł. asp. Sławomir Klucznik przedstawił dni oraz godziny podczas których pełni dyżury w Urzędzie Gminy. 

Sołtys wsi Adamów-Wieś H. Zieliński poprosił o częstsze partole w Adamowie, szczególnie w okresie świąt i w okresie letnim. 

Sołtys wsi Budy Mszczonowskie Z. Nowakowski zapytał czy Budy Mszczonowskie zostaną ujęte na mapie zagrożeń o których była mowa na debacie o bezpieczeństwie w gminie Radziejowice. 
Kom. K. Puszcz poinformował, że mapa zagrożeń powiatu żyrardowskiego jest w trakcie realizacji. 
Sołtys wsi Chroboty M. Sajak poprosił o zwiększenie kontroli prędkości na drodze Wręcza-Korytów. 

Kom. K. Puszcz poinformował, że zostanie to skierowane do patrolu ruchu drogowego. 
Wiceprzewodniczący RG J. Krawczyński zapytał czy firmy ochroniarskie, które działają na terenie gminy Radziejowice współpracują z Policją?

Kom. K. Puszcz odpowiedział, że takie firmy  prowadzą współpracę w kwestiach interwencyjnych. 
Ad. 9. 

Przewodnicząca RG K. Skoneczna odczytała sprawozdanie z realizacji zadań wynikających z Karty 3+ (informacja w załączeniu do protokołu).
Ad. 10 i 11. 

Wójt Gminy U. Ciężka  poinformowała o uruchomieniu w gminie  bezpłatnej pomocy prawnej, realizowanej w ramach projektu rządowego. Bezpłatna pomoc prawna świadczona jest w każdej gminie powiatu żyrardowskiego. Oferta pomocy prawnej skierowana jest głównie do kombatantów, osób represjonowanych, osób korzystających ze świadczeń pomocy społecznej, do weteranów, do ofiar klęsk żywiołowych, do osób będących w trudnej sytuacji, do osób do 24 roku życia oraz do tych, którzy ukończyli 65 lat.
Następnie P. Wójt U. Ciężka  złożyła informacje z pracy w okresie pomiędzy Sesjami, która dotyczyła m.in.:
1. realizacji 8 etapu budowy kanalizacji przez firmę „Amar”, która wykonywała prace  na jednym z poprzednich etapów budowy,
2. wystosowaniu wspólnego pisma wraz z Burmistrzem M. Grodziska Mazowieckiego w sprawie przyspieszenia realizacji przebudowy drogi Grodzisk Maz. – Radziejowice,

3. spotkaniu Wójtów i Burmistrzów w Grodzisku Mazowieckim w sprawie linii 400 kV – propozycja powrócenia do pierwotnej wersji jej przebiegu przez Piaseczno,

4. wyłonienia wykonawcy  w drodze przetargu na przebudowę drogi w Zazdrości i Benenardzie -  wybrana została firma Prima z Sochaczewa,
5. sporządzonej notatki z objazdu dróg gminnych po zimie przez Komisję Rolnictwa wraz z pracownikami Urzędu,
6. uczestnictwa w zebraniach sprawozdawczo-wyborczych we wszystkich jednostkach OSP funkcjonujących na terenie gminy Radziejowice,
7. obchodów Dnia Sołtysa - 11 marca br. w gminie Radziejowice,
8. uczestniczenia w Misterium Męki Pańskiej w Gimnazjum w Radziejowicach,

9. obchodach Święta Szkoły w Kuklówce Radziejowickiej im. Józefa Chełmońskiego w dniu 19.03.br. 

10. zorganizowanego szkolenia nt. funduszy inicjatyw obywatelskich, w których uczestniczyli sołtysi i w rezultacie zostały złożone wnioski na pozyskanie drobnych środków zewnętrznych. 
Sołtys wsi Stare Budy Radziejowskie W. Zagórski zapytał czy został już wyłoniony

wykonawca na kopanie rowów. 
Wójt Gminy U. Ciężka  odpowiedziała, że na zadanie kopania rowów zostało wysłane

zapytanie ofertowe. 
Sołtys wsi Stare Budy Radziejowskie W. Zagórski zapytał gdzie będzie  można oddać zużyte opony. 

Wójt Gminy U. Ciężka  odpowiedziała, że zgodnie z opracowywanym regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie gminy, zużyte opony będzie można wywieść do PSZOK – Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych, który zostanie utworzony na wydzielonej części składowiska odpadów Słabomierz-Krzyżówka. Natomiast na odbiór opon wielogabarytowych zostaną zorganizowane oddzielne zbiórki. 
Radny S. Młynarczyk poprosił o jak najszybsze rozpatrzenie pisma złożonego do Urzędu Gminy przez Sołectwo Budy Józefowskie  w sprawie wydzielenia  działek na plac zabaw. 

Na Sesje Rady Gminy przybyli przedstawiciele firmy SpeedNet24 p. Leszek Piotrowski i p. Marek Dubielecki, którzy przedstawili ofertę na wdrożenie internetu szerokopasmowego w gminie Radziejowice w technologii światłowodowej (oferta w zał. do protokołu)

Wiceprzewodniczący RG J. Krawczyński złożył informację z Forum Dialogu dla linii 400kV Kozienice-Ołtarzew, którego tematem było przypomnienie wariantów przebiegu linii 400 kV jak również prezentacja i dyskusja nt. list kryteriów przygotowanych przez Inwestora oraz przez Gminy.  Następnie poinformował, że 22.03.br. planowana jest blokada ruchu na rondzie przy trasie S8 w Mszczonowie. 

Mieszkanka Bud Mszczonowskich poinformowała, że składała do Urzędu Gminy pismo dotyczące niedogodnej lokalizacji słupa energetycznego w miejscowości Budy Mszczonowskie ul. Sezamkowa. Poprosiła o pomoc w rozwiązaniu tego problemu. 
P. Wójt U. Ciężka poinformowała, że były prowadzone rozmowy z Zakładem Energetycznym  nt. możliwości przesunięcia słupa, lecz nie doprowadziły do żadnego konsensusu. Dlatego też należy poszukać innego rozwiązania w/w problemu. 
Ad.12.

Przewodnicząca RG Krystyna Skoneczna  zamknęła  XXII Sesję VII kadencji Rady Gminy Radziejowice. 

Protokołowała: 
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