P R O T O K Ó Ł   Nr XXXVII/2017
z XXXVII  Sesji Rady Gminy w Radziejowicach odbytej 

w dniu 31.03.2017 r. 

w  Gminnym Centrum Kultury w Radziejowicach.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 1200 i trwała do godz. 1450. 

Obecni na posiedzeniu radni wg załączonej listy obecności. 

Ad. 1.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Jacek Krawczyński otworzył XXXVII Sesję VII kadencji Rady Gminy Radziejowice, powitał Wójta Gminy Radziejowice - P. Urszulę Ciężką, radnych, sołtysów, dyrektorów szkół oraz prasę, i pracowników Urzędu Gminy. Stwierdził, iż obrady są prawomocne gdyż na 15 radnych, obecnych było 14. 
Ad.2. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński przedstawił proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Zatwierdzenie proponowanego porządku obrad.

3. Zatwierdzenie protokołu Nr XXXVI/2017.

4. Sprawozdanie z działalności Komisariatu Policji we Mszczonowie wraz z informacją o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy Radziejowice za rok 2016. 

5. Sprawozdanie z działalności Ochotniczych Straży Pożarnych za 2016r.

6. Podjęcie uchwały w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów w Gminie Radziejowice do nowego ustroju szkolnego. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2017.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Radziejowice na lata 2017-2022.
9. Podjęcie uchwały w sprawie gminnego programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Radziejowice.
10. Podjęcie uchwały w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego w nieruchomości  położonej przy  ul. Kubickiego 3 w  Radziejowicach na okres łączny powyżej 3 lat w trybie bezprzetargowym z dotychczasowym najemcą.
12. Informacja Wójta Gminy z pracy w okresie pomiędzy Sesjami.

13. Interpelacje radnych i sprawy różne.

14. Zakończenie obrad.
Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński poinformował, że do protokołu z ostatniej Sesji Rady Gminy radna E. Ignaszak zgłaszała poprawki, z którymi nie zgodziła się pani Sekretarz Gminy. Zapytał czy radni zgadzają się na głosowanie protokołu na tej Sesji RG. 
Radna E. Ignaszak odczytała treść poprawki do protokołu zaproponowanej przez                     P. Sekretarz Gminy cyt. „Radna E. Ignaszak zapytała czy „wnioski miały charakter wniosków i że zwracała się z pismem do Pani Wójt w sprawie wniosków dotyczących utworzenia terenu zdegradowanego i czy będzie w tej sprawie odpowiedź do wnioskodawców i jak to prawnie powinno wyglądać. Sekretarz Gminy W. Micewicz odpowiedziała, że jeśli chodzi o konsultacje w sprawie obszaru zdegradowanego w odpowiedzi do Pani to było, został wskazany tryb odwołania w jakim można składać. Tam wszystko będzie napisane”. 
Stwierdziła, że zapis dźwiękowy jest zupełnie inny jeśli chodzi o jej wypowiedź i się z tym nie zgadza. Następnie przytoczyła swoją interpretację fragmentu dyskusji pomiędzy nią a Panią Sekretarz. ,,,cyt. „Radna E. Ignaszak zwracałam się z pismem do Pani Wójt w sprawie wniosków dotyczących utworzenia  obszaru zdegradowanego. Czy będzie w tej sprawie odpowiedź i czy do wnioskodawców. Zapytała jak to prawnie powinno wyglądać. 

Sekretarz Gminy W. Micewicz odpowiedziała, że jeśli chodzi o wnioski dotyczące terenu zdegradowanego odpowiedzi nie było, został wskazany tryb odwołania.”
Przewodnicząca RG K. Skoneczna poinformowała, że zgodnie ze Statutem Gminy Radziejowice § 46 „ W trakcie obrad lub nie później niż na najbliższej sesji radni mogą zgłaszać poprawki lub uzupełnienia do protokołu, przy czym o ich uwzględnieniu rozstrzyga Przewodniczący Rady po wysłuchaniu protokolanta i przesłuchaniu taśmy magnetofonowej z nagraniem przebiegu sesji”. Dodała, że po odsłuchaniu nagrania z ostatniej Sesji RG zostało szczegółowo zapisane  to co powiedziała radna E. Ignaszak i  pani Sekretarz. Następnie przytoczyła zapis poprawki. 

Radna E. Ignaszak poinformowała, że nie zgadza się  z takim zapisem. 
Powiedziała, że proponowała następujący zapis w protokole, iż zwracała się z pismem do Pani Wójt w sprawie wniosków dotyczących utworzenia obszaru zdegradowanego. Czy będzie w tej sprawie odpowiedź i czy do wnioskodawców. Jak to prawnie powinno wyglądać. 

W odpowiedzi Pani Sekretarz poinformowała, że jeśli chodzi o wnioski dotyczące terenu zdegradowanego odpowiedzi nie było, został wskazany tryb odwołania. 
Radny M. Kruk powiedział, że w pkt. 6 przy głosowaniu uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego „wstrzymał się” od głosu, a nie był „przeciwny”.
Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński powiedział, że uwaga radnego                  M. Kruka zostanie poprawiona. 
Następnie powiedział, że w związku z brakiem konsensusu odnośnie zapisu wypowiedzi radnej E. Ignaszak i Sekretarz Gminy W. Micewicz w protokole z poprzedniej Sesji RG proponuje zdjąć ten punkt z porządku obrad Sesji RG. Zaproponował głosowanie wniosku w spr. zdjęcia z proponowanego porządku obrad Sesji RG pkt. 3 pn. „Zatwierdzenie protokołu                      Nr XXXVI/2017”.

W wyniku głosowania, przy obecności 14 radnych:
- 9 głosami „za” (M. Bielak, S. Młynarczyk, Z. Madejczyk, S. Pajurkowski. K. Sęk,                              M. Boryczka, M. Kruk, A. Olędzka, E. Ignaszak)
- 2 głosami „przeciw” (K. Skoneczna, J. Krawczyński)
- 3 głosami „wstrzymującymi się” (G. Jabłońska, E. Madejczyk-Nowakowska, W. Zielińska)
Wniosek zatwierdzono
Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński poddał pod głosowanie proponowany porządek obrad ze zmianami. 
W wyniku głosowania, przy obecności 14 radnych:

- 14 głosami „za” (M. Bielak, S. Młynarczyk, Z. Madejczyk, S. Pajurkowski. K. Sęk,                            M. Boryczka, M. Kruk, A. Olędzka, E. Ignaszak, K. Skoneczna, J. Krawczyński, G. Jabłońska, E. Madejczyk-Nowakowska, W. Zielińska)
Porządek obrad ze zmianami zatwierdzono.

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Zatwierdzenie proponowanego porządku obrad.

3. Sprawozdanie z działalności Komisariatu Policji we Mszczonowie wraz z informacją o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy Radziejowice za rok 2016. 

4. Sprawozdanie z działalności Ochotniczych Straży Pożarnych za 2016r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów w Gminie Radziejowice do nowego ustroju szkolnego. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2017.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Radziejowice na lata 2017-2022.
8. Podjęcie uchwały w sprawie gminnego programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Radziejowice.
9. Podjęcie uchwały w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego w nieruchomości  położonej przy  ul. Kubickiego 3 w  Radziejowicach na okres łączny powyżej 3 lat w trybie bezprzetargowym z dotychczasowym najemcą.
11. Informacja Wójta Gminy z pracy w okresie pomiędzy Sesjami.

12. Interpelacje radnych i sprawy różne.

13. Zakończenie obrad.
Ad. 3.
Na Sesję RG przybył komendant Komisariatu Policji w Mszczonowie Krzysztof Puszcz, który złożył sprawozdanie z działalności Komisariatu Policji we Mszczonowie wraz z informacją o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy Radziejowice za rok 2016. (w załączeniu do protokołu)

Komendant K. Puszcz poinformował o zagrożeniach wyłudzania pieniędzy od osób starszych i przytoczył kilka zdarzeń. Pouczył w jaki sposób należy zgłosić taką sprawę do Policji.   
Wiceprzewodniczący RG J. Krawczyński przypomniał o fałszywych połączeniach zagranicznych na koszt rozmówcy. 
Komendant K. Puszcz odpowiedział, że fałszywe numery telefonów można rozpoznać po ilości cyfr, gdyż jest ich 11 a nie 9. Najlepiej jest zablokować taką usługę u operatora sieci.  
Następnie roczne sprawozdanie z działalności  Komendy Powiatowej Policji w Żyrardowie złożyła p. Edyta Marczewska – Zastępca KPP w Żyrardowie. 

Sołtys wsi Benenard J. Leczkowska zaapelowała o pomoc w dalszej interwencji w sprawie założenie lustra przy wyjeździe z Benenardu na drogę wojewódzką 719 Żyrardów-Puszcza Mariańska w m. Józefów, ponieważ zasłania barierka. Brak bezpiecznego wyjazdu. Poprosiła również o częstsze pomiary prędkości przez Policję. 

Z-ca KPP Edyta Marczewska odpowiedziała, że sprawę należy zgłaszać do zarządcy drogi. Dodała, że opinie wniosków były wystawiane w tej sprawie. Poinformowała, że zgłoszenie przyjęła i przekaże je dalej. 
Radna E. Madejczyk-Nowakowska poinformowała, że niebezpieczny jest również zjazd we Mszczonowie  przy Keramzycie gdzie jest duża ilość stłuczek drogowych. 
Z-ca KPP Edyta Marczewska odpowiedziała, że jest tu podobna sytuacja i sprawa leży w gestii zarządcy drogi. 

P. Wójt U. Ciężka powiedziała, że coraz więcej dróg ma wykonaną tzw. „organizację ruchu”, dzięki której Policja może przeprowadzać kontrole. Dodała, że wspólnie z Policją są organizowane różne spotkania informacyjne z dziećmi i młodzieżą w szkołach. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński podziękował za złożenie sprawozdań.
Ad. 4. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński poprosił o złożenie sprawozdania z działalności Ochotniczych Straży Pożarnych za 2016r.
Pracownik UG J. Klimaszewska przedstawiła sprawozdanie z działalności Ochotniczych Straży Pożarnych za 2016r. (sprawozdanie w zał. do protokołu)
P. Wójt U. Ciężka poinformowała, że w czasie urlopu macierzyńskiego p. Justynę Klimaszewską będzie zastępowała p. Edyta Świderska. 

Radna E. Madejczyk-Nowakowska zaproponowała aby Gmina występowała do Zarządców Dróg o zwrot kosztów za usuwanie skutków wypadków drogowych, ponieważ wykonują to strażacy, a nie służby drogowe. 
Ad. 5. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński odczytał projekt uchwały w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów w Gminie Radziejowice do nowego ustroju szkolnego.
Następnie zapytał czy radni mają uwagi do oczytanego projektu uchwały. Uwag nie było, więc poddał go pod głosowanie.  
W wyniku głosowania, przy obecności 14 radnych:
- 14 głosami „za” (M. Bielak, S. Młynarczyk, Z. Madejczyk, S. Pajurkowski. K. Sęk,                            M. Boryczka, M. Kruk, A. Olędzka, E. Ignaszak, K. Skoneczna, J. Krawczyński, G. Jabłońska, E. Madejczyk-Nowakowska, W. Zielińska)
Uchwałę zatwierdzono (uchwała Nr XXXVII/171/2017 w zał. do protokołu)
Ad. 6.
Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2017. Poinformował, że zmiany budżetowe zostały omówione na wspólnym posiedzeniu Komisji Stałej. Zapytał czy radni mają uwagi do projektu uchwały. Uwag nie było, więc poddał go pod głosowanie. 
W wyniku głosowania, przy obecności 14 radnych:

- 12 głosami „za” (M. Bielak, S. Młynarczyk, Z. Madejczyk, S. Pajurkowski. K. Sęk,                            M. Boryczka, A. Olędzka, K. Skoneczna, J. Krawczyński, G. Jabłońska, E. Madejczyk-Nowakowska, W. Zielińska)
- 2 głosami „wstrzymującymi się” (M. Kruk, E. Ignaszak) 

Uchwałę zatwierdzono (uchwała Nr XXXVII/172/2017 w zał. do protokołu)
Ad. 7. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Radziejowice na lata 2017-2022. Dodał,  że sprawa również była omawiana na wspólnym posiedzeniu Komisji Stałej. Zapytał czy radni mają uwagi do w/w projektu uchwały. Uwag nie było, więc poddał go pod głosowanie. 
W wyniku głosowania, przy obecności 14 radnych:

- 12 głosami „za” (M. Bielak, S. Młynarczyk, Z. Madejczyk, S. Pajurkowski. K. Sęk,                            M. Boryczka, A. Olędzka, K. Skoneczna, J. Krawczyński, G. Jabłońska, E. Madejczyk-Nowakowska, W. Zielińska)
- 2 głosami „wstrzymującymi się” (M. Kruk, E. Ignaszak) 

Uchwałę zatwierdzono (uchwała Nr XXXVII/173/2017 w zał. do protokołu)
Ad. 8.
Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński odczytał projekt uchwały w sprawie gminnego programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Radziejowice. Poinformował, że program został przedstawiony radnym na wspólnym posiedzeniu Komisji Stałej. Na posiedzeniu Komisji zostało przedstawione sprawozdanie za rok 2016. 

P. Wójt U. Ciężka powiedziała, że pomimo iż zostało rozesłanych wiele ofert do różnych  poradni weterynaryjnych, zainteresowanie podjęciem współpracy było znikome.                 W ostateczności umowa została podpisana z miejscowym weterynarzem P. Arturem Zaprzałkiem. 
Radny S. Młynarczyk zapytał czy szczepienie psów będzie wykonywał pan Zaprzałek. P. Wójt U. Ciężka odpowiedziała, że szczepienie psów we wsiach jest niezależne od

tej umowy. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński zapytał czy są uwagi do w/w projektu uchwały. Uwag nie było, więc poddał go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania, przy obecności 14 radnych:

- 14 głosami „za” (M. Bielak, S. Młynarczyk, Z. Madejczyk, S. Pajurkowski. K. Sęk,                            M. Boryczka, A. Olędzka, K. Skoneczna, J. Krawczyński, G. Jabłońska, E. Madejczyk-Nowakowska, W. Zielińska, M. Kruk, E. Ignaszak) 
Uchwałę zatwierdzono (uchwała Nr XXXVII/174/2017 w zał. do protokołu)
Ad. 9. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński odczytał projekt uchwały w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej. Poinformował, że na wspólnym posiedzeniu Komisji został przedstawiony projekt uchwały jak również sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej za rok 2016. 
Następnie poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 
W wyniku głosowania, przy obecności 14 radnych:

- 14 głosami „za” (M. Bielak, S. Młynarczyk, Z. Madejczyk, S. Pajurkowski. K. Sęk,                            M. Boryczka, A. Olędzka, K. Skoneczna, J. Krawczyński, G. Jabłońska, E. Madejczyk-Nowakowska, W. Zielińska, M. Kruk, E. Ignaszak) 
Uchwałę zatwierdzono (uchwała Nr XXXVII/175/2017 w zał. do protokołu)
Ad. 10. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego w nieruchomości  położonej przy  ul. Kubickiego 3 w  Radziejowicach na okres łączny powyżej 3 lat w trybie bezprzetargowym z dotychczasowym najemcą.
Poinformował, że wynajmowany lokal wykorzystywany będzie przez Pocztę Polską na prowadzenie działalności urzędu pocztowego.
Następnie poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 
W wyniku głosowania, przy obecności 14 radnych:

- 14 głosami „za” (M. Bielak, S. Młynarczyk, Z. Madejczyk, S. Pajurkowski. K. Sęk,                            M. Boryczka, A. Olędzka, K. Skoneczna, J. Krawczyński, G. Jabłońska, E. Madejczyk-Nowakowska, W. Zielińska, M. Kruk, E. Ignaszak) 
Uchwałę zatwierdzono (uchwała Nr XXXVII/176/2017 w zał. do protokołu)
Ad. 11. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński oddał głos Pani Wójt,, która przedstawiła informację z pracy w okresie pomiędzy Sesjami i dotyczyły m.in.:
1. Prac uzgodnieniowych  projektów na budowę Przedszkola i boiska w Radziejowicach, oraz na rozbudowę Szkoły Podstawowej w Korytowie A,
2. Ogłoszonych przetargów na budowę dróg we wsiach: Zboiska, Krze Duże, Kamionka,  
3. Wykonywanego równania dróg gminnych po okresie zimowym,

4. Uzyskanego dofinansowania z Urzędu  Marszałkowskiego w wysokości 100 tys. zł., na zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP Radziejowice, oraz złożonych wniosków do WFOŚiGW o dofinansowanie na zakup sprzętu przeciwpożarowego dla jednostek OSP, 
5. Pozytywnej oceny wniosku złożonego do WFOŚiGW o pożyczkę w wysokości         330 tys. zł. na rozbudowę SUW Krze Duże,
6. Zajęcie 3 miejsca w konkursie „Bez gotówki co do złotówki” dotyczącym dokonywania płatności kartą płatniczą – jest to bezkosztowo dla  gminy i użytkowników,
7. Trwającym okresie rekrutacji do szkół podstawowych i przedszkola do końca              kwietnia br., 

8. Zaproszenia Starostwa Powiatu Żyrardowskiego w dniu 4 kwietnia br. na targi do szkół ponadgimnazjalnych,
9. Uroczystości Dnia Żołnierzy Wyklętych, który był obchodzony w Muzeum Lwowa i Kresów, 

10. Odbytego konkursu kulinarnego MasterChef w Szkole Podstawowej w Korytowie,
11. Zebrań sprawozdawczych jednostek OSP,

12. Obchodzonego Dnia Kobiet 7 marca br w Powozowni, -  odbył się koncert z utworami Hanki Ordonówny wykonanych przez artystkę Annę Przybysz,
13. Obchodzonego Jubileuszu 5-lecia  Klubu Seniora Dyliżans,

14. Odbytego Święta Szkoły Podstawowej w Kuklówce Radziejowickiej,

15. Odbytego turnieju piłki ręcznej SP w Radziejowicach,

16. Ogłoszonego konkursu fotograficzno-plastycznego „Cztery Pory Roku – 200 lat Parku w Radziejowicach”,
17.  Odbytego konkursu recytatorskiego w Bibliotece w Radziejowicach,
18. Rozpoczynających się bezpłatnych konsultacjach psychologicznych dla mieszkańców Gminy Radziejowice, prowadzonych w ramach GOPS, 
19. Ogłoszonych konsultacjach społecznych dotyczących projektu uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania komitetu rewitalizacji. 
Ad. 12. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy J. Krawczyński zaapelował o zainteresowanie się tematem dotyczącym określenia zasad działania komitetu rewitalizacji i udział w konsultacjach społecznych organizowanych przez Gminę. 

P. Wójt U. Ciężka poinformowała o zaawansowaniu prac remontu Alei Lipowej w miejscowości Radziejowice-Parcel. 

Dyr. CGK Powozownia M. Masewicz-Kierzkowska zaprosiła na spotkanie Wielkanocne w dniu 11.04.2017r. o godz. 1700 w Powozowni oraz na koncerty Wielkopostne. 

Sołtys wsi Budy Mszczonowskie Z. Nowakowski poprosił o realizację budowy drogi w Budach Mszczonowskich. Zapytał czy została już zatrudniona osoba na stanowisko urzędnicze ds. ochrony środowiska. 

P. Wójt U. Ciężka odpowiedziała, że osoba która została wyłoniona w wyniku naboru na to stanowisko złożyła rezygnację i będzie ogłaszany nowy nabór. Dodała, że budowa drogi w Budach Mszczonowskich będzie realizowana. Następnie poinformowała, że do Urzędu Gminy wpływa mnóstwo wniosków i telefonów w sprawie wycinki drzew. 
Radna E. Madejczyk-Nowakowska zaproponowała aby zorganizować posiedzenie Rady Gminy z udziałem Burmistrza Mszczonowa w celu omówienia spraw związanych z ochroną środowiska, uciążliwości z tytułu działalności firm położonych przy granicy z Radziejowicami. 

Radny M. Kruk zapytał czy została podana informacja nt. zmiany przystanków autobusowych w związku  z przebudową trasy S8.


P. Wójt U. Ciężka odpowiedziała, że zmianą organizacji ruchu oraz przystanków autobusowych na czas remontów zajmuje się p. A. Urbaniak i na pewno udzieli konkretnych informacji na ten temat. 
Radny S. Pajurkowski poprosił o informacje nt. budowy linii 400 kV.

Wiceprzewodniczący RG J. Krawczyński poinformował, że najnowsze informacje dotyczą planów rozbudowy linii 400 kV Kozienice-Miłosna. Jest to najnowsza koncepcja budowy linii, ponieważ na poprzednią nie było zgody i przyzwolenia społecznego. 

P. Wójt U. Ciężka powiedziała, że należy zapoznać się z projektem uchwały  o przystąpieniu do zmiany planu zagospodarowania przestrzennego województwa mazowieckiego w celu ujęcia wszystkich uwag do planu i wypracowania stanowiska Gminy na ten temat. 
Następnie Przewodnicząca RG K. Skoneczna wraz z Wiceprzewodniczącym RG                                           J. Krawczyńskim złożyli najserdeczniejsze życzenia z okazji zbliżających się Świat Wielkanocnych. 
Ad. 13. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Jacek Krawczyński zamknął XXXVII Sesję VII kadencji Rady Gminy Radziejowice.
Protokołowała: 






 Przewodnicząca Rady Gminy 
    Inspektor 






      

Anna Chadryś






     Krystyna Skoneczna 
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