PAGE  
1

P R O T O K Ó Ł   Nr V/2019
z V Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Radziejowicach odbytej w dniu 11.02.2019 r.  w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Radziejowicach 
Sesja rozpoczęła się o godz. 1500 i trwała do godz. 1520
Obecni na posiedzeniu radni oraz zaproszeni goście wg załączonej listy obecności. 

Ad. 1.

Przewodniczący Rady Gminy Jacek Krawczyński otworzył V Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy Radziejowice VIII kadencji i powitał Wójta Gminy Radziejowice U. Ciężką,                   Z-cę Wójta A. Jankowskiego, Sekretarz Gminy W. Micewicz, Z-cę Skarbnik Gminy                    M. Salską oraz byłego Wójta Gminy Radziejowice- K. Drążkiewicza, radnych i pracowników Urzędu Gminy. 

Stwierdził prawomocność obrad, gdyż na 15 radnych obecnych było 14. 
Ad. 2.

Przewodniczący RG Jacek Krawczyński przedstawił proponowany porządek obrad Sesji :
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Zatwierdzenie proponowanego porządku obrad.

3. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Radziejowice.
4. Zakończenie obrad.

P. Wójt U. Ciężka złożyła wniosek o zdjęcie z proponowanego porządku obrad Sesji pkt. 3 pn. „Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Radziejowice”.
Przewodniczący RG Jacek Krawczyński poddał pod głosowanie wniosek P. Wójt                        U. Ciężkiej o zdjęcie z proponowanego porządku obrad Sesji pkt. 3 pn. „Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Radziejowice”.
W wyniku głosowanie, przy obecności 14 radnych (nieobecny radny Jakub Borowiec)
- 14 głosami ”za” (Bogdan Kowalski, Mieczysław Bielak, Grażyna Górka, Jacek Krawczyński, Jolanta Leczkowska, Marek Leja, Zdzisław Madejczyk, Paweł Majchrzak, Barbara Michałowska, Marcin Mrówczyński, Marcin Soból, Ewa Stępień, Beata Trzaskowska, Radosław Kuziemski)
Wniosek przyjęto. 

W związku z powyższym Przewodniczący RG Jacek Krawczyński zamknął  V Nadzwyczajną Sesję VIII kadencji Rady Gminy Radziejowice. 
    
Protokołowała:
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