NGO - Nabór do komisji konkursowych 
Na podstawie ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 450, 650, 723, 1365, z 2019 r. poz. 37.) oraz  UCHWAŁY NR II/9/2018 RADY GMINY RADZIEJOWICE z dnia 30 listopada 2018 roku w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Radziejowice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie, na  2019 rok, Wójt Gminy Radziejowice ogłasza nabór kandydatów na członków komisji konkursowych w otwartych konkursach ofert na realizację zadań publicznych w 2019 r.
Zgodnie z art. 15 ust. 2d ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, kandydatami na członków komisji konkursowej mogą zostać osoby wskazane przez organizacje pozarządowe lub podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy, z wyłączeniem osób reprezentujących podmioty biorące udział w konkursie. Do członków komisji konkursowej, biorących udział w opiniowaniu ofert stosuje się przepisy ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 2096, z 2019 r. poz. 60.) dotyczące wyłączenia pracownika. Osoby wybrane do udziału w pracy komisji konkursowej, przed przystąpieniem do oceny ofert, zobowiązane są do zapoznania się z ustawą o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie oraz postanowieniami UCHWAŁY NR II/9/2018 RADY GMINY RADZIEJOWICE z dnia 30 listopada 2018 roku w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Radziejowice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2019 rok. Udział w pracach Komisji jest nieodpłatny. Za udział w posiedzeniu Komisji jej członkom nie przysługuje zwrot kosztów podróży. 
Zgłoszenia należy składać na formularzu (podpisanym przez kandydata oraz osoby upoważnione do reprezentacji organizacji pozarządowej), stanowiącym załącznik do niniejszego ogłoszenia, w terminie do  12 kwietnia 2019r. 
w Sekretariacie Urzędu Gminy Radziejowice przy ul. Kubickiego 10. Na kopercie prosimy dopisać „Nabór Członków Komisji Konkursowych”. Wyboru kandydatów do komisji konkursowej dokona Wójt Gminy Radziejowice. O wynikach naboru kandydaci zostaną powiadomieni do dnia 17 kwietnia 2019r.
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