

1
PROTOKÓŁ Nr 5.1/2019
z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Handlu i Usług odbytego w dniu 18.03.2019r.  w sali konferencyjnej w Radziejowicach.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji wg załączonej listy obecności.
Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Rolnictwa – Mieczysław Bielak, witając uczestników posiedzenia. 
[bookmark: _GoBack]Stwierdziła, iż obrady są prawomocne, gdyż na 8 członków Komisji, obecnych było 6.

Tematem posiedzenia było: 
1. Omówienie wizji lokalnej z dnia 12.03.2019r. przeprowadzonej na drogach gminnych.
1. Zaopiniowanie projektów opieki nad zwierzętami bezdomnymi.
1. Omówienie systemu ubezpieczeń upraw rolnych i zwierząt gospodarskich.
1. Omówienie oczekiwań rolników względem pszczelarzy i odwrotnie.
1. Omówienie spraw związanych z gospodarką przestrzenną. 
1. Sprawy różne. 

Ad.1.
	Przewodniczący Komisji Rolnictwa M. Bielak w podsumowaniu wizji lokalnej z dnia 12.03.2019r. przeprowadzonej na drogach gminnych przedstawił propozycję protokołu z wyjazdu.
Ad. 2-4.
Pracownik UG M. Blicharska poinformowała, że  Pismo Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Rozwoju Wsi skierował do gmin pismo o wydanie opinii dotyczącej projektów ustaw i autopoprawek ustawy o ochronie zwierząt oraz niektórych innych ustaw.
Następnie w odniesieniu do w/w projektów ustaw p. M. Blicharska powiedziała, że proponowane zmiany w ustawie o ochronie zwierząt mogą spowodować stopniowe rozwiązanie problemu bezdomności zwierząt, a z czasem nawet jego wyeliminowanie. Obowiązkowa identyfikacja psów i kotów oraz utworzenie centralnej bazy danych prowadzonej przez Krajową Radę Lekarsko-Weterynaryjną umożliwi szybsze działanie w przypadku zaginięcia zwierzęcia oraz ograniczy liczbę przypadków porzucania zwierząt domowych. Natomiast zapis mówiący o obowiązkowej identyfikacji bezdomnych psów i kotów w ciągu doby od ich wyłapania może być trudnym zadaniem do zrealizowania w codziennej praktyce. Warto byłoby zaproponować wydłużenie tego terminu minimum do trzech dni. W projekcie ustawy o ochronie zwierząt zostały wprowadzone nowe definicje takie jak pies rasowy, kot rasowy, kot wolnobytujący, kolczatka oraz ślepe mioty. Jednakże wprowadzenie definicji kota wolnobytującego oraz posługiwanie się określeniem kotów wolno żyjących pozostawionych bez definicji przyczyni się do powstania trudności w rozróżnieniu tych dwóch pojęć. Proponowany zapis obowiązku dotyczącego konieczności zapewnienia całodobowej opieki weterynaryjnej w zdarzeniach drogowych, który został rozszerzony o zdarzenia losowe spowoduje dodatkowe koszty udzielenia pomocy. Zakaz prowadzenia schronisk dla zwierząt przez podmioty komercyjne w ciągu 6 miesięcy od dnia wejścia w życie ustawy i przejęcie tych zwierząt przez jednostki samorządu terytorialnego lub ich jednostki organizacyjne, czy też organizacje społeczne, których statutowym celem działania jest ochrona zwierząt, posiadające status organizacji pożytku publicznego jest zapisem niemożliwym do zrealizowania w przypadku braku takich obiektów. Konieczne jest wydłużenie tego okresu biorąc pod uwagę wybór odpowiedniej lokalizacji, czas trwania budowy oraz koszty inwestycji. 
Istotnym problemem pszczelarzy wobec rolników jest stosowanie przez nich niebezpiecznych dla pszczół  środków ochrony roślin w okresie kwitnienia roślin uprawnych. Ważne jest, aby rolnicy stosowali tylko środki dopuszczone do obrotu oraz zgodnie z zaleceniami zawartymi na etykiecie. Zabiegi nie powinny być wykonywane podczas lotów pszczół. Negatywny wpływ ma również stosowanie oprysków bez zachowania odstępu od pasiek oraz stosowanie zabiegów w warunkach sprzyjających rozprzestrzenianiu wyżej wymienionych substancji. Wdrożenie systemu informowania rolników z wyszczególnieniem wytycznych dotyczących stosowania zabiegów ochrony roślin tak, aby nie zakłócać pracy pszczół lotnych mogłoby zapobiec konfliktom pomiędzy tymi dwoma grupami. 
Radni zgodzili się z powyższą propozycją opinii i nie wnieśli więcej uwag do projektów ustaw.
Ad. 5.
	Przewodniczący Komisji Rolnictwa M. Bielak zaproponował, że w najbliższym czasie Komisja zajmie się sprawą wyznaczenia opracowań zmiany planu gminy Radziejowice do realizacji w bieżącym roku. 
Na tym protokół zakończono 		 
 Przewodniczący Komisji Rolnictwa
								Mieczysław Bielak  



