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ANALIZA STANU GOSPODARKI ODPADAMI KOMUNALNYMI W GMINIE RADZIEJOWICE W 2015




I . Wprowadzenie








      Roczna analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi sporządzona jest zgodnie z art.3 ust. 2 pkt 10 ustawy z dnia 13 września 1996r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (j.t. Dz. U. z 2013r. poz. 1399 ze zm.). Analizy dokonuje się w celu weryfikacji możliwości technicznych i organizacyjnych gminy w zakresie gospodarowania odpadami komunalnymi.
           Niniejsze opracowanie sporządzono na podstawie sprawozdań złożonych przez podmioty odbierające odpady komunalne od właścicieli nieruchomości , ocznego sprawozdania z realizacji zadań z zakresu gospospodarowania odpadami komunalnymi oraz innych dostępnych danych wpływających na koszty systemu gospodarowania odpadami komunalnymi.
          Analiza obejmuje 2015rok, w którym obowiązek odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości spoczywał na Gminie.



II. System gospodarowania odpadami komunalnymi w 2015 roku
    
           W myśl znowelizowanej ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach od 1 lipca 2013 r. obowiązek odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych przejęła Gmina. Rada Gminy nie skorzystała z możliwości przyjęcia powyższego obowiązku  na nieruchomościach niezamieszkałych, na których odpady powstają wskutek prowadzenia działalności gospodarczej, dlatego właściciele tych nieruchomości w dalszym ciągu mieli obowiązek zawarcia indywidualnej umowy z uprawnionym podmiotem w zakresie odbierania odpadów komunalnych.
            Zasady funkcjonowania gminnego systemu gospodarki odpadami komunalnymi określają szczegółowo uchwały Rady Gminy, w tym:
· Regulamin utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Radziejowice- Uchwała Nr XXXVI/227/2013  Rady Gminy Radziejowice z dnia 25 kwietnia  2013r. w prawie przyjęcia Regulamin  straciła moc
· Uchwała Nr  XXXVII/233/2013 Rady Gminy Radziejowice z dnia  23 maja 2013 w sprawie przyjecia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Radziejowice. Uchwała została ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Województwa Mzowieckiego z dnia 24 maja 2013r. poz. 5814.
· Uchwala Nr XXXIII/207/2013 Rady Gminy Radziejowice z dnia 21 lutego 2013r.w sprawie wybory metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty- straciła moc
· Uchwała Nr II/11/2014 Rady Gminy Radziejowice z dnia 08,12,2014 w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty (ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego z dnia 8 stycznia 2015r. poz. 126)
· Uchwała Nr XXXIII/209/2013 Rady Gminy Radziejowice z dnia 21 lutego 2013r.  w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami  komunalnymi ( ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego z dnia 25 marca 2013r. poz. 3561.)
· Uchwała Nr XXXIII/210/2013 r Rady Gminy Radziejowice z dnia 21 lutego 2013r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi ( ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego z dnia 25 marca 2013r. poz. 3560,)
· Uchwała Nr XXXIII/208/2013 Rady Gminy Radziejowice z dnia 21 lutego 2013r. w sprawie ustalenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną opłatę przez właściciela  nieruchomości(ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego z 25 marca 2013r. poz. 3562) 


                W ramach gminnego systemu z gospodarstw domowych odbierane były następujące  
                 rodzaje odpadów:
1) Papier i tektura
2) Metal
3) Tworzywa sztuczne
4) Szkło ( białe i kolorowe)
5) Opakowania wielomateriałowe
6) Odpady ulegające biodegradacji, w tym odpady opakowaniowe ulegające biodegradacji oraz bioodpady i odpady zielone
7) Odpady budowlane, rozbiórkowe
8) Odpady niebezpieczne( przeterminowane leki, baterie, akumulatory, oleje odpadowe, świetlówki) opony
9) Odpady wielkogabarytowe
10) Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny
11) Popiół
                
          Usługę  polegającą na odbiorze i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych w 2015 roku świadczyła  firma EKO-HETMAN Sp.z o.o. 05-830 Nadarzyn ul. Turystyczna 50, która wygrała przetarg na okres 01.01.2015-31.12.2016r.
                Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje odbieranie i transport:
· Niesegregowanych ( zmieszanych) odpadów komunalnych
· Selektywnie zbieranych odpadów komunalnych( tzw. sucha frakcja)
· Bioodpadów 

             W okresie maj – listopad raz w miesiącu w czasie drugiego wywozu odpadów  niesegregowanych w danym miesiącu były odbierane  trawa i liście. Odbiór gabarytów odbywał się raz na kwartał  wystawka przed posesję. Raz na kwartał organizowana była zbiórka mobilna zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego.


III. Możliwości przetwarzania zmieszanych odpadów komunalnych, odpadów zielonych oraz pozostałości z sortowania odpadów komunalnych przeznaczonych do składowania

                Odpady komunalne zmieszane, odpady zielone i biodegradowalne mogą być zagospodarowywane wyłącznie w ramach Regionu Warszawskiego, w regionalnych instalacjach przetwarzania odpadów komunalnych (RIPOK) wskazanych do obsługi regionu warszawskiego w Wojewódzkim Planie Gospodarki Odpadami (WPGO) dla Mazowsza. W przypadku, gdy RIPOK ulegnie awarii lub nie może przyjmować odpadów z innych nadzwyczajnych przyczyn, należy przekazywać tego rodzaju odpady do instalacji wskazanych w WPGO, jako instalacje do zastępczej obsługi regionu warszawskiego.

                 Na terenie Gminy  nie ma instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych. 
      Odebrane odpady były przekazane do następujących instalacji:
· RIPOK , ul. Stefana Bryły 6, 05-800 Pruszków
· RIPOK  PU HETMAN Sp.z o.o. Nadarzyn, ul. Turystyczna 38
· RIPOK P.U. HETMAN Sp.z o.o a Nadarzyn, Turystyczna 50
· REMONDIS Sp.z o.o Warszawa ul. Zawodzie 16
· MZO w Pruszkowie ul.Stefana Bryły 6
· P.H.U DOMAGALSKI Witów Kolonia 39. 97,330 Sulejów Kolonia
· Sortownia odpadów SITA POLSKA Sp.z o.o.
· Składowisko Odpadów Komunalnych Góra Żbikowska ul. Przejazdowa , Pruszków
· Stora Enso Poland zakład celulozy, I Armii Wojska Polskiego 21, Ostrołęka
· PHU POLBLUME UL. Adamowicza 4 . 05-530 Góra Kalwaria

Ilość odpadów odebranych z terenu gminy Radziejowice w 2015roku:
· Niesegregowane ( zmieszane odpady komunalne )-790,24 Mg
· Zmieszane odpady opakowaniowe  297,21Mg
· Papier tektura 1,0 Mg
· Ulegające biodegradacji 47,60Mg
· Wielkogabarytowe 32,98Mg
· Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne 9,1Mg
· Odzież i tekstylia 3,0Mg
· Opakowania z tworzyw sztucznych 1,28Mg
· Inne odpady ( w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej obróbki odpadów – 14,23Mg
· Zużyte opony1,9Mg
· Popiół -22,12 Mg




              Nadmienić należy, że mieszkańcy gminy zagospodarowali część odpadów komunalnych we własnym zakresie, np.:
· Papier, tekturę i drewno, w tym opakowania z drewna- jako paliwo
· Odpady kuchenne ulegające biodegradacji- w przydomowych kompostownikach i do skarmiania zwierząt
· Odpady mineralne, w tym popiół – do utwardzania nawierzchni.


IV. Liczba mieszkańców
        
                W ostatnich latach na terenie gminy zanotowano znaczny wzrost liczby mieszkańców wynikający przede wszystkim  z dodatniego przyrostu naturalnego. Według bazy meldunkowej według stanu na dzień 31.12.2015r.na terenie gminy zameldowanych było 5312 osób na  nieruchomościach. Według ewidencji złożonych deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami gminnym systemem gospodarowania odpadami objętych według stanu na 31.12.2015t było 4292 mieszkańców. Różnica pomiędzy w/w ilością osób zameldowanych a łączna liczbą osób zadeklarowanych w systemie wynika z faktu, iż wiele osób jest zameldowana na terenie gminy, ale ze względu na miejsce pracy, nauki lub założenie własnej rodziny zamieszkują poza terenem gminy, o czym świadczą oświadczenia właścicieli nieruchomości. W ramach „ uszczelnienia” systemy w 2015 r. wezwania do złożenia deklaracji lub wyjaśnień w sprawie przyczyn jej niezłożenia skierowano do 46 właścicieli nieruchomości zamieszkałych. Ponadto  przeprowadzonych było 40 postępowań w sprawie wydania decyzji określającej wysokość opłaty za gospodarowanie odpadami, o której mowa w art. 6 o ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach.

V. Koszty poniesione związane z gospodarowaniem odpadów

            Na terenie gminy Radziejowice stawki opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi uzależnione są od liczby osób zamieszkujących gospodarstwo domowe oraz sposobu zbierania odpadów. Wysokość opłat w 2015 r. wynosiła  10.00zł od osoby za miesiąc  za odpady segregowane i 22.00 zł od osoby za miesiąc za odpady niesegregowane. W oparciu o złożone przez mieszkańców deklaracje, łączna wysokość należności z tytułu ’’opłaty śmieciowej” w 2015r wyniosła 690056,64, natomiast do budżetu wpłynęło 619048,91. 	Reszta należności podlega ściągnięciu w trybie egzekucyjnym.
      Wydatki Gminy na system gospodarki komunalnymi w 2015 były następujące w  ramach odbioru i zagospodarowania odpadów od mieszkańców gminy - 12x 66818,52 –  801822,24zł,
w ramach usunięcia odpadów z terenów otwartych -3177,76zł

Sporządziła
Teresa Czaplarska
Urząd Gminy w Radziejowicach
